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„And some things that should not have been forgotten were lost. History became legend. 
Legend became myth.< (Galadriel) 

 

    PONUDA br.: 2026-925 

REALIZACIJA: cjelogodišnji program promocije turizma kontinentalne Hrvatske    
 

Sokolarstvo je tisućljetna hrvatska tradicija i nematerijalna kulturna baština priznata od Ministarstva 
kulture RH i kao takvo je upisano na listu UNESCO-a 2021. godine. Snaga i ljepota grabljivica zaokuplja 

maštu ljudi od osvita čovječanstva. Grabljivice su simbolizirale moć kraljeva, božanstava, korištene su 
kao motivi za nakit, slike i skulpture.  

 

Hrvatska je zemlja burne povijesti u kojoj su živjeli mnogi narodi i ostavili nam golemo kulturno nasljeđe 
koje dokazuje da sokolarstvo i divljenje prema ljepoti ptica grabljivica sežu u same početke civilizacije. 

Štovala su se različita božanstva i vlast se često mijenjala. Kelti-Iliri, Japodi, Liburni, Huni, Avari, Rimljani, 

Bizantinci, Talijani, Austrijanci i Mađari samo su neki koji su u Hrvatskoj ostavili vrijedna likovna djela. 
 
 

TEMATSKI PROGRAM PAKET ARANŽMANA po danima: 
 

1.DAN: VARAŽDINSKE TOPLICE: Rimski bog Apolon i njegova simbolika s gavranom kroz 

priču božice Dijane Lune; scenski prikaz prinosa žrtve i tematska prezentacija sokolara: 

Dolazak u Varaždinske Toplice. Smještaj u hotel Bernarda 4* (hotel priča priču o termalnoj vodi, 
a za potrebe hotela provučen je posebni vod termalne vode tako da se termalna voda u hotelu 
puni iz antičkog nalazišta, a voda ulazi prirodnim putem u rimski bazen. Takav tip bazena imaju 

samo dva mjesta u svijetu, jedan je u Varaždinskim Toplicama, a drugi u engleskom lječilištu 

Bath). Naša priča započinje upravo uz bazen s prigodnim paketom dobrodošlice: rimska 

limunada i autohtona Toplička kupališna torta poslužena od strane same rimske božice Dijane uz 

kratki uvod i priču o Rimljanima. Dijana je bila rimska boginja svjetla, života i lova koju su 
Rimljani već zarana izjednačili s grčkom boginjom Artemidom, tako je postala i božica mjeseca. 
Dijana je bila zaštitnica djevica, lovaca, rodilja, robova, divljih i domaćih životinja i šuma. Dijana 

Luna nas vodi u šetnju Varaždinskim Toplicama i svoju zanimljivu priču završava na arheološkom 
lokalitetu Aquae Iasae gdje nas očekuje kostimirani prikaz prinosa žrtve božici Dijani Luni. 
Mistika u isparavanju sumporne vode neobična mirisa iz termalnog izvora starog tisuće 
godina zasigurno je pridonosila ugođaju posjetitelja rimskog lječilišta i kupališta Aquae 
Iasae. Nakon dugih kupki i kozmetičkih tretmana koji završavaju masažom, uz mirise 

ljekovitih biljaka, začinjeno vino i kulinarske delicije svatko bi mogao zamisliti vodene nimfe 
kako plešu oko svetog vrela iz kojeg izvire vruća ljekovita voda koja se nakuplja u Zemljinoj 
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utrobi i izlazi na površinu nudeći običnim smrtnicima zdravlje i dug život. Tako je to bilo 
nekad kad su ovdje živjeli i boravili stari Rimljani&  Nakon obilaska na lokalitetu i kostimiranog 

prikaza s božicom Dijanom Lunom, očekuje nas degustacija Rimskog vina (MULSUMA) i rimskih 

pogačica, prema autohtonoj recepturi starih Rimljana na samom lokalitetu uz prigodnu priču o 
bogu Apolonu i njegovoj ljubavi s princezom Koronidom, prilikom čega ćemo saznati zašto je 
Apolon sve vrane učinio svetima i dao im zadatak da najavljuju smrt. Kratki predah za 

fotografiranje i kupnju suvenira na lokalitetu, nakon čega krećemo prema Leskovcu Topličkom, 

čarobnom mjestu u šumi gdje čarolija postaje stvarnost kroz tematsku prezentaciju sokolara i 

nastavak priče o vezi Rimljana i ptica koje su u rimskoj religiji igrale presudnu ulogu u AUGURIJI, 

po kojoj su se stvarale najvažnije državne odluke još od davnih dana. Zajedno s našim 
domaćinom Almirom krećemo u novu avanturu gdje ćemo se upoznati i družiti sa jastrebovima, 

sokolovima i sovama – simbolom božice Minerve, a priču završiti s crnim gavranom – simbolom 

boga Apolona. Kroz zanimljivu prezentaciju saznat ćemo sve o početku sokolarstva, sokolarstvu 
na našem području ali i naučiti o važnosti i ulozi ptica grabljivica u prirodi od davnih vremena pa 

sve do danas. Nakon programa, slikanje s pticama za uspomenu i dugo sjećanje. Povratak u 

hotel. Slobodno vrijeme za opuštanje i sažimanje dojmova. Večera u posebnom ambijentu 

biodinamičkog restorana. Noćenje.  
 

2.DAN: TRAKOŠĆAN: Najstarija hrvatska legenda o Crnoj kraljici i njenom gavranu Tugomiru 

Doručak. Krećemo prema Trakošćanu. Dvorac Trakošćan je zaštićeno kulturno dobro, usko 
povezan s Celjskima jer su grofovi Celjski bili među prvim poznatim vlasnicima dvorca. Dvorac je 

sagrađen u 13. stoljeću i bio je u njihovom posjedu krajem 14. stoljeća, kada su bili gospodari 

Zagorske grofovije. Ova moćna obitelj, poznata i kao grofovi Celjski, vladala je velikim dijelom 
današnje Slovenije i dijelovima Hrvatske. Bili su poznati po svojoj političkoj moći i utjecaju u tom 
razdoblju. Priču o Draškovićima, kasnijim vlasnicima dvorca kojima zahvaljuje i svoj današnji 
izgled znate, no ja, Barbara Celjska, vodim vas u šetnju i ispričati ću Vam priču o meni i mojoj 
obitelji na drugačiji način.  Ako se pitate zašto ovdje? Ima li bolje kuliste od najbajkovitijeg 
dvorca u Hrvatskoj, koji svojim izgledom vraća u prošlosti i stvara čarobni spoj povijesti i magije? 

Krećemo zajedno na putovanje kroz svijet zmajeva, vampira, vitezova i duhova te raznih drugih 
priča koje narod o meni priča već godinama kroz svoje legende o Crnoj kraljici! Ručak u hotelu 

Trakošćan. Slobodno vrijeme za šetnju i stvaranje uspomena uz jezero s kulisom dvorca iz bajke u 
pozadini. Vraćamo se u Varaždinske Toplice. Slobodno vrijeme za šetnju i istraživanje ili 
korištenje blagodati hotelskog wellnessa i termalne vode u kojoj je nekad davno i sama Barbara 

Celjska opuštala svoju vrelu krv, krijepila tijelo poslije lovova, jahanja, ljubavnih pustolovina i 
prepuštala se blagotvornosti tople i ljekovite vode onda kad su joj već zeble i kosti i duša... 
Večera. Noćenje. 
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3. DAN: VARAŽDIN: šetnja s caricom MARIJOM TEREZIJOM i njenim sokolarom koja nas 

vraća u povijesti i kroz svoju priču objašnjava svoje odluke vezane uz grad Varaždin 
prisjećajući se i prvog hrvatskog kralja Tomislava 

Doručak. Krećemo prema Varaždinu, nekadašnjem glavnom gradu Hrvatske, gdje Vas očekujem 

ja, carica Marija Terezija. Vodim vas u šetnju i otkrivanje Varaždina uz skrivene priče i zanimljive 
predmete iz varaždinske svakodnevnice na drugačiji način. Šetnju ćemo započeti s Varaždinskim 

grobljem, zaštićenim spomenikom parkovne arhitekture, koje se zbog izuzetnog spoja 

hortikulture (klasicistički perivoj) i umjetničkih spomenika (djela Augustinčića, Frangeša i 
Vojkovića) ubraja među najljepša groblja u Europi, a sve to upravo zahvaljujući mojoj odluci iz 
davne 1773. godine. Povodom obilježavanja 1100. obljetnice Hrvatskog kraljevstva, a u spomen 

na krunidbu kralja Tomislava, ispred Druge gimnazije Varaždin nalazi se skulptura Nikole 

Vudraga posvećena upravo tom događaju, na što ću se rado nadovezati i ja, Marija Terezija, u 

društvu svog sokolara. Nastavljamo šetnju dalje preko šarmantnog trga Miljenka Stančića, 
putem doživljaja - šetnjom ulicama i trgovima grada, uz anđele i zvijeri, ljubavnim stazama, uz 
legende i cimere predivnog baroknog grada Varaždina. Ručak u restoranu Verglec u Varaždinu 
prema tradicionalnom meniju. Nakon ručka slobodno vrijeme u gradu za samostalno istraživanje 
grada i kupnju autohtonih domaćih suvenira u Muzeju anđela ili na Trgu tradicijskih obrta. 

Pozdravljamo se s Marijom Terezijom i vraćamo u Varaždinske Toplice. Slobodno poslijepodne za 

korištenje hotelskog wellnessa, šetnju i istraživanje Varaždinskih Toplica. Večera u hotelu. 

Noćenje. 
 

4.DAN: VINICA – DVORAC OPEKA i ARBORETUM kroz priču grofice Ferdinande i grofa 

Marka Bombelles  

Doručak. Krećemo prema Vinici. Dvorac Opeka (nazivan Bombellesov dvorac) nalazi se u općini 
Vinici, naselju Marčan, podno maceljske šume, u sjevernom dijelu Hrvatskog zagorja. Okružen je 
velikim i bogatim arboretumom površine od oko 64 hektara. Ovdje nas nestrpljivo očekuje 
grofica Ferdinanda Bombelles (rođena Drašković) koja će nam ispričati svoju priču oko 
nastanka Opeke kakvu imamo danas, ali i kako i zašto je nastao arboretum koji je zajedno s 
dvorcem od prosinca 2007. postao i zaštićeno kulturno dobro Republike Hrvatske. Nakon Drugog 

svjetskog rata dvorac je služio u razne namjene pa je tako nakon nacionalizacije bio 

prenamijenjen za rezidenciju Josipa Broza Tita, prilikom njegova boravka u lovištima Zelendvor.  
Dobit ćete odgovor na pitanje zašto je Dvorac Opeka prozvan "hrvatskim Versaillesom" te se 
uvjeriti sami zašto je arboretum Opeka (jedan od četiri arboretuma u Hrvatskoj) postao 
jedinstven u široj okolici upravo zahvaljujući vizionaru grofu Marku koji je donosio biljke iz raznih 

krajeva svijeta. Koliko je grof Marko Bombelles iz Opeke bio ispred svog vremena govori i 

činjenica da je upravo on bio vlasnik prvog automobila u Hrvatskoj. Vinica nije samo Opeka i 

arboretum. Priču u Vinici ćemo završiti s <Prangerom=, odnosno <sramotnim= stupom. To je 

kameni stup koji je služio za vezivanje i šibanje onih koji bi varali na mjeri prilikom prodaje svojih 
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proizvoda na sajmu. Naime, Vinica je mjesto u Varaždinskoj županiji koje od daleke 1580. godine 
ima tradiciju tržne prodaje te je poznato sajmeno mjesto. Sam stup je visine 260 centimetara, a 

na prednjem dijelu je okrugla kamena posuda koja je služila kao mjera na nedjeljnim sajmovima. 
Stup ima tri strane a na svakoj se nalazi glava muškarca s brkovima. Kako ne biste završili na 
stupu srama morali ste imat dobro <ugođen Pranger= koji je služio i za mjerenje jer se na 
prednjoj strani stupa nalazi kamena mjerica za žito. Inače na vrhu strupa srama nalazi se latinski 
tekst <Lustam mensuram tenete 1643.= što znači <Mjerite pošteno=. U Vinici je presude izricao 

gradski sudac zvani Judex, a kazna za lažljive trgovce, lopove pa i jezičave žene bilo je vezanje 

upravo za ovaj stup srama. Vraćamo se u autobus i krećemo prema Zelendvoru. Po dolasku 

ručak u restoranu prema prigodnom meniju starih lovaca: gulaš od divljači s domaćim njokima. 

Nakon ručka očekuje nas prikaz lova s pticama grabljivicama koji će nam pokazati sam grof 

Bombelles i vratiti nas u prošlosti s pričom kako su Bombellesi naselili prve fazane u Hrvatskoj i 

počeli s organiziranim lovom, pri čemu su česti gosti dvorca bili austro-ugarski velikaši, kao npr. 
prijestolonasljednik Franjo Ferdinand koji je bio ovdje čak sedam puta, ali i mnogobrojna 

hrvatska vlastela te sam kralj Aleksandar Karađorđević. Danas, zahvaljujući viziji grofa 

Bombellesa, živimo u doba koje je idealno za sokolarstvo. Lovišta, među kojima je prvi bio 

Zelendvor, danas širom otvaraju vrata sokolarima i time omogućuju brz napredak u radu s 

pticama. Iako je nekad sokolarstvo bilo povlastica samo određenih društvenih staleža, oprema je 

do danas ostala ista – rukavica, opute, kapica, stalak. Njegov sin Marko Bombelles mlađi, ubraja 

se među najistaknutije ličnosti u povijesti hrvatskog lovstva. Pokazat ćemo Vam ovdje i dokazati 
da je sokolarstvo zaista umjetnosti, fino tkanje odnosa i transfer emocija između čovjeka i ptice 
– povjerenje, poštovanje i predanost. Vraćamo se u Varaždinske Toplice. Slobodno vrijeme za 

šetnju i istraživanje ili korištenje blagodati hotelskog wellnessa i termalne vode. Večera. 
Noćenje. 
 

 

5.DAN: VARAŽDINSKE TOPLICE: Rimska božica Minerva i radionica „Mindfulness< na 

lokalitetu Aquae Iasae 

Doručak. Nakon doručka ćemo upoznati rimsku božicu Minervu koja nas Vas vodi u šetnju 
Varaždinskim Toplicama i svoju zanimljivu priču završava na arheološkom lokalitetu Aquae 

Iasae. Na lokalitetu nas očekuje radionica MINDFULNESS ŠETNJA: „Izvor svjesnost – vodena i 

šumska meditacija u arheološkom parku Aquae Iasae<. Ova radionica nije samo šetnja,  to je 
povratak prirodi, vlastitom tijelu, dahu i tišini trenutka u jedinstvenom arheološkom parku 
Aquae Iasae u Varaždinskim Toplicama. U  prostoru antičkog lokaliteta  Aquae Iasae, gdje voda 
stoljećima teče kroz tragove antičke arhitekture, pozvani smo po prvi puta u Varaždinske Toplice 
na jedinstveno putovanje. Kroz šumsku tišinu, šapat termalne vode ova zanimljiva radionica daje 
posebnu  priliku  da postanemo svjesni  jedinstvenog trenutka i značaja kulturnog očuvanog 
ambijenta. Ova šetnja je prilika da osjetimo povezanost sa Zemljom, sa sobom, i sa očuvanom 
prirodom koja uvijek opušta i liječi. U šetnji ćemo koračati bez žurbe, promatrati okoliš bez 
prosuđivanja i  disati bez napora. Vođena meditacija, jednostavne vježbe svjesnosti i prisutnost 
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zajednice dati će sudionicima ove jedinstvene i zanimljive radionice siguran prostor za opuštanje 
i priliku da naučimo nešto novo vezano na očuvanje metalnog i fizičkog zdravlja. Spuštamo se u 

hotel na ručak. Poslijepodne je namijenjeno opuštanju i sažimanju dojmova, a predlažemo da 
upotpunite doživljaj uz originalnu Rimsku masažu u hotelskom wellness centru. Večera u hotelu 

(naša preporuka <Tematska večera starih Rimljana=). Noćenje.  
 

 

6. DAN: NOVI MAROF: šetnja s groficom Louisom Erdödy perivojem Majura obitelji 

Erdödy koja nas vraća u povijest i priča priču o osnutku prve privatne bolnice na ovim 

prostorima 

Doručak. Odjava iz hotela. Krećemo prema Novom Marofu, gdje nas očekuje grofica Louisa 

Erdödy i vodi nas u šetnju i otkrivanje perivoja svog Majura uz skrivene priče i zanimljive 
predmete iz novomarofske svakodnevice na potpuno drugačiji način. Oko dvorca u 19. je stoljeću 
nastao prekrasan perivoj s brojnim autohtonim i egzotičnim vrstama, koji je zaštićen 1962. 
godine. Kip božice Minerve iz 19. stoljeća  (iz 1869. godine), izrađen od kamena pješčenjaka 

nalazi se u zaštićenom parku prirode Specijalne bolnice za kronične bolesti Novi Marof, ispred 
glavnog ulaza u dvorac Erdödy. Kip se nalazi na postamentu koji je ukopan u zemlju. Visina kipa 

je 140 cm. 1923. godine Erdödyjevi su napustili Novi Marof, a dvorac je pretvoren u bolnicu, 

čime je nastavljen kontinuitet zdravstva u Novom Marofu, započet zalaganjem grofice Louise 

Erdödy, izuzetne pijanistice i skladateljice, koja je zapamćena i kao velika dobrotvorka. Louisa je 

1885. godine osnovala bolnicu koju je i uzdržavala dvadeset godina&. Kako je sve počelo? Kako 
je nastao Majur? Kakav je bio život grofova Erdödy u Novom Marofu i što su nam ostavili u 
nasljeđe? Kakvu tortu je grofica Louisa spremala i kakav je automobil vozio grof? Samo su neka 

od pitanja na koje ćete danas dobiti odgovor. Nakon obilaska slobodno vrijeme u gradu za 

samostalno istraživanje grada i kupnju autohtonih domaćih suvenira. Pozdravljamo se s 

groficom Louisom i odlazimo kući prepuni dojmova. 
 

 

 

 

 

CIJENA ARANŽMANA po osobi: NA UPIT (ovisno o broju 

zainteresiranih osoba)  

 

 

U cijenu je uključeno:  
✓ smještaj u hotelu Bernarda 4* u Varaždinskim Toplicama (1/2, 1/3 sobe) na bazi 1 punog 

pansiona (doručak, ručak i večera) i 4 polupansiona (večera i doručak) u posebnom ambijentu 

biodinamičkog restorana 

✓ paket dobrodošlice: rimska limunada i Toplička torta 

✓ kostimirani lokalni vodič u liku Rimske božice Dijane i razgled Varaždinskih Toplica 

✓ ulaznica za lokalitet Aquae Iasae uz stručno vodstvo na lokalitetu 

✓ degustacija rimskog vina (Mulsuma) i rimskih pogačica na lokalitetu uz priču o Apolonu 
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✓ scenski prikaz žrtve božici Dijani na lokalitetu Aquae Iasae 

✓ kostimirani vodič u liku Rimske božice Minerve koji nas svojom pričom vodi kroz radionicu 

MINDFULNESS ŠETNJA: „Izvor svjesnosti – vodena i šumska meditacija u arheološkom parku 
Aquae Iasae<  

✓ ulaznica za tematsku prezentaciju sokolara – AUGURI, s pričom prilagođenoj temi 

✓ kostimirani lokalni vodič u liku Barbare Celjske za tematsku šetnju Trakošćanom  
✓ ulaznica za muzej dvorca Trakošćan, uz stručno vodstvo kustosa i priču o obitelji Drašković 

✓ ručak u restoranu bistroa Trakošćan 

✓ kostimirani lokalni vodič u liku Marije Terezije za tematski razgled grada Varaždina 

✓ ručak u restoranu Verglec u Varaždinu prema tradicionalnom meniju 

✓ kostimirani lokalni vodič u liku grofice Bombelles za tematsku šetnju Opekom i Arboretumom 

Vinica 

✓ ulaznica za Arboretum, uz priču o obitelji Drašković i Bombelles 

✓ ručak u restoranu u Zelendvoru: gulaš od divljači s domaćim njokima 

✓ edukativna prezentacija i prikaz lova grofa Bombellesa s pticama grabljivicama u Zelendvoru 

✓ kostimirani lokalni vodič u liku grofice Luise Erdody za tematski razgled grada Novog Marofa i 

šetnju arboretumom Majura obitelji Erdody 

✓ osiguranje od nesretnog slučaja; osiguranje od odgovornosti, jamčevina i trošak organizacije 
 

 

 

U cijenu nije uključeno:  
✓ ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja a nisu navedeni pod cijena uključuje;  

✓ dodatni sadržaji i troškovi koji nisu predviđeni programom, troškoie osobne prirode (piće, 
dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i sl.); 

✓ prijevoz do hotela (moguće je organizirati po želji ili u slučaju potrebe) 
✓ „Tematska večera starih Rimljana< s originalnim receptima starih Rimljana, uz zvukove harfe – 

konzumacija uz hotelski bazen u polu-ležećem položaju kako su nekad i jeli stari Rimljani 

✓ originalna Rimska masaža u hotelskom wellnessu 

✓ vožnja kočijom oko jezera u Trakošćanu 

✓ vožnja kočijom po Arboretumu u Vinici uz prigodnu priču grofice Bombelles 
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